
1 

 

 

OR.0022.92.2025 

 

Protokół Nr 92/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Rypinie 

z dnia 14 listopada 2025 r. 

 

 

Osoby uczestniczące: 

Jarosław Sochacki - Starosta Rypiński 

Monika Kalinowska – Wicestarosta Rypiński 

Piotr Makowski – Członek Zarządu 

Paweł Sobierajski – Członek Zarządu  

Krzysztof Szalkowski – Członek Zarządu 

Aleksandra Błaszczak – Sekretarz Powiatu 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie:  

a) przyjęcie porządku obrad,  

b) przyjęcie protokołu.  

2. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał. 

3. Sprawy bieżące. 

4. Prośby i wnioski mieszkańców. 

5. Zakończenie. 

 

Ad. 1  

Posiedzenie rozpoczął o godzinie 7:30 Przewodniczący Zarządu Powiatu Starosta Rypiński 

Jarosław Sochacki witając zebranych członków oraz wszystkich uczestniczących w posiedzeniu. 

Zaproponowany porządek obrad przyjęto bez uwag. Protokół z poprzedniego posiedzenia 

Zarządu nr 91/2025 przyjęto bez uwag. 

 

Ad. 2 

 Uchwała Nr 238/2025 Zarządu Powiatu zmieniająca uchwałę w sprawie: powołania 

komisji przetargowej do przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie 

zamówienia publicznego na zakup 1 mobilnego agregatu prądotwórczego i 10 stacjonarnych 

agregatów prądotwórczych na potrzeby Starostwa Powiatowego w Rypinie. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

  

 Uchwała Nr 239/2025 Zarządu Powiatu w sprawie: zatwierdzenia trybu, projektu 

ogłoszenia o zamówieniu i specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego na zakup agregatów prądotwórczych na potrzeby Starostwa 

Powiatowego w Rypinie. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
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 Uchwała Nr 240/2025 Zarządu Powiatu zmieniająca uchwałę w sprawie: powołania 

komisji przetargowej do przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie 

zamówienia publicznego na zakup agregatów prądotwórczych na potrzeby Starostwa 

Powiatowego w Rypinie. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 241/2025 Zarządu Powiatu w sprawie zmiany Uchwały Nr 218/2025 

Zarządu Powiatu w Rypinie z dnia 3 października 2025 r. w sprawie udzielenia poręczenia na 

zabezpieczenie pożyczki zaciągniętej przez Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w 

Rypinie w Kujawsko Pomorskim Funduszu Rozwoju sp. z o.o. oraz wskazania członków Zarządu 

Powiatu w Rypinie upoważnionych do podpisania poręczenia. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 242/2025 Zarządu Powiatu w sprawie ogłoszenia przetargu pisemnego 

nieograniczonego na dzierżawę gruntu rolnego stanowiącego własność Powiatu Rypińskiego. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 3  

 Pani Sekretarz poinformowała, iż prowadzone są rozmowy z właścicielami aptek 

znajdujących się na terenie Powiatu Rypińskiego w celu ustalenia pełnienia dyżurów w porze 

nocnej i dyżurów w dni wolne od pracy w 2026 r. Podmioty w dalszym ciągu wyrażają chęć 

współpracy.  

 

Ad. 4 

Wniosek mieszkańca o możliwość zakupu budynku położonego w Rypinie przy ul. 

Rzeźniczej 13 w celu prowadzenia działalności gospodarczej. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z ww. pismem. Starosta Rypiński Jarosław Sochacki poinformował, 

że Powiat jest współwłaścicielem przedmiotowego budynku wraz z Miastem. Zostanie 

zorganizowane spotkanie z Burmistrzem w celu omówienia ww. pisma. 

 

Ad. 5 

Starosta Rypiński Jarosław Sochacki podziękował za udział w posiedzeniu. W związku z 

wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zarządu Powiatu w Rypinie Starosta Jarosław 

Sochacki zamknął o godz. 8:00 posiedzenie Zarządu Powiatu w Rypinie w dniu 14 listopada 

2025r. Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

     Starosta Rypiński 

             

                  Jarosław Sochacki  

 

Protokołowała: 

Magdalena Smólczyńska 


